

# 五角大楼又遇险

## 美国警方抓获欲用遥控飞机袭击大楼的男子



费尔道斯企图遥控这架装满炸药的遥控飞机袭击五角大楼。(据中国日报网)

中国日报供本报特稿 10年前,恐怖分子劫持一架美国航空公司航班撞上五角大楼,成为“9·11”事件中令人不堪回首的一幕。

幕。10年后,一名美国男子又阴谋使用遥控飞机装载爆炸物袭击五角大楼与国会大厦,所幸及时被警方逮捕。

据英国《每日邮报》消息,美国联邦检察官卡门·奥尔蒂斯9月28日宣布,执法机关逮捕了这名袭击未遂的26岁美国公民,并已对他提起诉讼。

奥尔蒂斯称,该嫌疑人除了被指控阴谋利用遥控飞机袭击五角大楼与国会大厦外,还被指控企图向伊拉克运送武器、可制造爆炸装置的物品和其他资源,用以帮助伊拉克武装分子袭击驻伊美军。

联邦诉状显示,该嫌疑人名叫费尔道斯,住在马萨诸塞州阿什兰市,毕业于美国东北大学物理系,是“基地”组织的狂热支持者。

2010年12月,他与美国联邦调查局的一名线人取得了联系,之后便开始与一

些被他认为是“基地”组织成员的人频频会面并商讨袭击具体细节。然而,他并不知道这些与他见面的“基地”组织成员都是联邦调查局派来的卧底。

9月28日,伪装成送货员的卧底给费尔道斯送去了他发动袭击所需的危险品,其中包括手雷、机关枪、长约1米的遥控飞机和重约11公斤的可制造炸药的化学品。在接收并藏匿好这些危险品之后,费尔道斯便被卧底抓获。

从费尔道斯此前交给卧底的存储器内的资料中发现,他的计划包括利用3架远程遥控飞机发动袭击,每架飞机上装载5磅(2.26公斤)爆炸物品,这些飞机均靠全球卫星定位系统来导航。费尔道斯准备在华盛顿附近的波托马克河公园发射飞机,让它们以每小时161公里的速度撞向五角大楼与国会大厦。(陈璐)



### 巴勒斯坦“入联”又进一步

9月28日,在位于美国纽约的联合国总部,巴勒斯坦常驻联合国观察员曼苏尔在安理会会议结束后对媒体讲话。联合国安理会28日举行公开会议,决定将巴勒斯坦寻求成为联合国会员国的申请提交安理会下设的“接纳新会员国委员会”进行审查。(新华社发)

### 卡扎菲两子被“锁定” 利比亚当局称卡扎菲行踪仍是谜

综合新华社的黎波里9月28日电 利比亚当局军方发言人巴尼28日在的黎波里说,目前已发现卡扎菲次子赛义夫和四子穆塔西姆的踪迹,但仍不知晓卡扎菲的行踪。

巴尼在的黎波里召开新闻发布会时说,赛义夫目前藏身在的黎波里东南约180公里的拜尼沃利德市,穆塔西姆藏身于的黎波里东部约450公里的苏尔特市。

他说,当局取得苏尔特战役的胜利只是时间问题,目前已从苏尔特南北两个方向取得突破。

巴尼说,当局目前关注的是解放整个利比亚,并确保被解放城市的安全,之后,当局会竭力追捕卡扎菲。

利比亚“全国过渡委员会”司法部长阿拉吉28日在的黎波里表示,利比亚当局愿与有关各方合作,对1988年发生在苏格兰的洛克比空难重新开展调查。

# 细菌也会“穿墙术”

## 李斯特菌进入完整的甜瓜内部,全美18个州出现感染病例,13人死亡

据新华社华盛顿9月28日电 美国卫生部门官员28日说,随着更多李斯特菌感染者的症状开始明显,确诊病例将持续增多。

目前,美国已有18个州72人因食用受李斯特菌污染的甜瓜而染病,其中至少13人死亡。这是美国自1998年以来致死人数

最多的一次食源性疾病疫情。

“李斯特菌是与众不同的细菌。”美国疾病控制和预防中心主任弗里登当天在一个电话会议上对媒体说,“我们预计今后数天至数周患病者的数量将持续上升。”

目前,美国卫生部门已确认科罗拉多州“詹森农场”销售的甜瓜为污染源,不过他们

并不清楚李斯特菌是如何污染这种水果的。美国食品和药物管理局局长马格丽特·汉伯格说,这是首次发现李斯特菌能进入完整的甜瓜内部,该局正努力寻找其原因。

李斯特菌感染者可以在食用受污染食品两个月后才出现症状,而沙门氏菌和大肠杆菌感染者通常在感染后1天至3天即出现症状。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制方法:**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。